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Korábban  az   antik  szabadság  nem  csak  a  külső  befolyástól  való  mentességet
jelentette  az egyén számára, hanem a saját szenvedélyei és előítéletei feletti uralmat
is, ráadásul volt egy járulékos közösségi dimenziója is:  az a szabad ember aki  a
közösségileg is aktív ember.

A liberalizmus eleve ellentmondásos képződmény: egyenlő jogokat hirdet, miközben
hihetetlen  anyagi  különbségeket  teremt;  legitimitását  a  választói  hozzájárulásból
nyeri,  mégis  az  egyént  és  a  privatizációt  erősíti;  a  személyes  autonómiát  tekinti
legfőbb  értéknek,  ennek  ellenére  a  történelem  legátfogóbb  államapparátusát  és
jelenlegi  megfigyelő hálózatát  hozta létre.  Egy klasszikus liberális a következőket
állítja,   a  globális  gender  polémia  vonatkozását  mintaként  ide  idézve:  Hiszek  az
emberi szabad akaratban  és az individumok önkiteljesedésében. Az államnak az a
feladata,  hogy  az  individumnak  ezt  a  szabadságát  garantálja  nevezetesen  az
individumnak azt a jogát  - és  ez egybevág a kereszténység világképével -   tehát a
szeretethez való jogot, vagyis ki,  kit szerethet, vagyis  nem preferálhatja az emberi
kapcsolatok tipusait, hanem  kizárólag az egyénre bízza annak gyakorlatát.Az Állam
tehát  általában nem szólhat  bele azokba a dolgokba,  amelyek érintik az emberek
személyes  jogait  egy  közösségben  elfoglalt  szerep  birtokosaként.
Ez valóban egy normatív igazság, de neoliberális.

Ugyanis  közösségellenes.
A társadalmi  közös érdek kivánatos többszörösének egy korábbi és   alsóbbrendű,



közösségellenes változata ez, ami  valójában a Természetből származó "önző gén"
evolúciós  rendszere, egy korai,  primitivebb  társadalmi modell leképezési klónként
megvalósulva.  És igy lesz akadálya  a "nagyszerü"  emberi tudat által kialakítható,  a
Természet (amely  a  Sátán temploma)  eredeti  rossz  algoritmusát  felüliró  és  a
közösségi  csoportérdeket  preferáló  imperatívusz  megvalósulásának.  
Igy válik lehetetlenné amit  Alexis de Tocqueville a „társulás művészetének” nevez.
Az  "önző  gén"  sátáni  harácsolásrendszere   ugyanis  destruktív  módon  torzítja  a
társadalmi tudatot,  szétrombolja a közösségi normatívákat - jót és rosszat egyaránt  -
és  a  szinkretizmusa  egyben  elveszi  azt  a  lehetőséget,  hogy  többségi  érdekeket
preferáló  alapvető  társadalmi  imperatívuszokat  generáljon,  egyben   lerombolja  a
társadalmi szolidaritás meglétét is.
Az  "önző  gén"  világlépébe   nem  férnek  bele  azok  a  szokások,  hagyományok,
termelési  kultúrák  és  ismeretek,  amelyeket  a  közösségek  igyekeznek átadni  az  új
nemzedékeknek.  A  Rendszer  napi  gyakorlata   által  gyökereitől,  identitásától
megfosztott új ember azonban elfoglalhatja a társadalomban a maga kijelölt helyét:
miután  személyes  kapcsolatai  lazák,  nem  köti  őt  semmi  egy-egy  közösséghez,
településhez,  országhoz,  így  kiválóan  beleilleszthető  egy  normatívák  nélküli
kizsákmányolható világba.
Jó munkaerő lesz, aki nemcsak a jövedelmét,  hanem igéretes hitelekkel is röghöz
köthető  lesz   egy  "nyitott  társadalomban",  ahol   fogyasztóként  is  kiemelkedően
teljesíthet.
A Rendszer erősíti az uniformizációt és a homogenitást, anyagi és szellemi romlást
eredményezett a többség részére, valamint magát a szabadságot is aláása, ugyanis az
állampolgárok  már  jelentős hányada véli úgy, hogy alig befolyásolhatja kormánya
működését vagy szólhat abba bele.
Miután a Rendszer  mindent megtesz, hogy aláássa  a szokásokat és hagyományokat a
globális  reciklált   fogyasztás  érdekében,  a  dialektika  értelmében    minél  inkább
győzelemre tör, annál jobban megágyaz a saját kudarcának is.
A  Rendszer -  pusztítása  és  a  nagyvállalati  részvénytulajdon  (ezáltal  a  szétterített
felelőtlenség)  globális  zsákutcája  a  halandó  számára  teljesen  ismeretlen.    Ez  a
"rencer"   csak  egy  elhülyített  társadalomban  működhet  sikeresen,  a  többi
következményről most nem is beszélve...
Jelenlegi  állapotok :  kb. 70 éve megszüntek a nemzetállamok és a nem tudatosan
vezérelt  -  kizárólag  a  profitra-növekedésre  (profiteering) optimalizált  -  globális
tőkestruktúrák  teljesen  szétverték  az  összes  hagyományos  társadalmi  formákat,
aközben a tőkeallokációra alkalmatlan földrajzi egységek (EU) demográfiai helyzete
felrobbant, mindezt egy (glaciális vagy emberáltali) klímaváltozással kisérve.
A jelenlegi  migráns kérdés is fogyasztói  Rendszer  kérdés: a piaci termelés-profit-
reciklus bermuda háromszögében lényegtelen, hogy valaki európai, fehér vagy fekete



és  milyen  vallású  vagy  nemű,  de  ha  egy  lokáció  telítődik  (szűkül  a  realizálható
redisztribúció)  akkor  oda  nutella-ként  kezelt,  még  (eredetileg  nagyon  humanoid)
alapjövedelemmel  is  támogatott  fogyasztó  kapacitást  "birtokló"   "rencerfenntartó
alkatrészeket  és  hülyített  szavazókat"  kell  implantálni  (globalisation),  különben
mindennek vége (globaloma).
Jelenünkben  mindez   azt  is  jelenti,  hogy  a  közpénzen  (nemzet)állami  keretben-
adóstruktúrában  növelt  fogyasztói  kapacitást  valójában  a  globális  nagyvállalatok
fölözik  le,  trükkösen,  ekként  marionettfigurázva  ki  az  állam és  a  benne hivők és
adózó polgárok jövedelmét zsebükbe átkonvertálva, mindezt például az EU-UNIÓ és
a  Brüsszeli  komprádor  adminisztrátoraival  és  médiájával  körbe  agyagozva.  
A  fejlett  demokráciák  polgárainak  legtöbbjét  az   meggyőződés  motiválja,  hogy
voksolnia kell egy elszabadult, minden önkorlátozástól mentes rendszer ellen  de az
értelmesebbje már belátta:  képtelen valódi politikai erőt kifejteni,  a választásainak
végtelen  sorával  is  csupán  a  saját  alapvető  szolgaságát  legitimizálja.
Láthatóan  a  liberalizmusból  adódik,  hogy  a  pórnép  előbb-utóbb  egy  illiberális
zsarnok után sóhajtozik,  ahol  a diktátornak mindössze annyit kell hazudnia, hogy
megvédi a népet a liberalizmusnak a vadhajtásaitól.
Én persze a  dolgok felületes  ismeretében is  természetesnek találom ezt,   és   egy
dologban vagyok biztos, hogy már a jelenlegi  technológiai high-tech is  kizárja a
változtatást  akaró  társadalmi  erők  lehetséges,  kivánatos  és  jövőbeli  összefogását,
ezért  megvalósul egy igazi termesztársadalom - ez evolúciósan is  törvényszerű -
ahol  a  rencerlétfentartó  növekedés  és  reciklusos  termelési  samsāra,   vagy
kényszerüen   átalakul  (lásd  péld.  fenti   "ingyenes  alapjövedelem"),   vagy  a
kereskedelmi  háborúk  átveszik  a  hagyományos  háborúk  szerepét  és/majd  a
növekedés  és a  verseny kihelyeződik a világűrbe,   a bolygókra, ugyanis a földi
nukleáris  világháborúk  egyetlen  ellenszere  éppen   a  tőkestruktúrák
tulajdonhálózatának globális-planetáris jelenléte. 
Istennek hála ez...

 (Hortobāgyinak Lātszō  http://www.guo.hu   és  A  "Vāri Kutyāk & Cicāk" honlap
levelező tagja.)
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